
Tax Class И — Married Persons with no children Groupe II — Personnes mariées sans enfants

Monthly Earnings Tax deductable (in RM) Salaires mensuels Impôts à déduire (en RM)

0— 120 —- 0—120
121— 226 0 75 plus 15V» of surplus above 121 121—^ 226 0r75 plus 15Vo de l'excédent sur 121
226— 276 16.50 и 24»/» Il II ■ и 226 226— 276 1650 и 24 V. »» II и 226
276— 300 28.50 II 40«/. II M il 276 276— 300 28,50 и 40 V. 1* II и 276
300— 425 38.10 II 48 V#II II il 300 300— 425 38,10 и 48 V. II II 1» 300
425— 450 98.10 II 42V* II ff « 425 425— 450 98,10 и 42 Vo II II it 425
456- 850 108 60 N 50 V#II II и 450 450— 850 108.60 и 50 V. „ II il 450
850—1,150 308.60 H 55 V. II II il 850 850—1 150 308,60 fi 55 V. II II и 850

1,150—1,250 473.60 fl 60 V. II II и 1,150 1 150—1 250 473,60 il . 60 V« „ II il 1 150
1,250—1,350 533.60 If 65 V#II II ii 1,250 1 250—1 350 533,60 » 65 V. • 1 II » il 1 250
1,350—1,650 598.60 If 75 V#II II fi 1,350 1 350—1 650 598,60 и 75 V. II If и 1 350
1,650—2 000 823.60 If 80 VoII II и 1,650 1 650—2 000 823 60 и £0 V. ,, II и 1 650
Above 2,000 55 V. II the total earnings. au-dessus de 2000 55 V«sur le total des salaires.

Tax Class III — Persons with one child Groupe III — Personnes ayant un enfant

Monthly Earnings Tax deductable (in RM) Salaires mensuels 1 Impôts à déduire (en RM)

0— 159 — 0— 159 k

160— 176 1.49 plus 8°/» of the surplus tabove 160 160— 176 1,49 plus 8°/o de l'excédent sur 160
176— 259 2.77 и 10V# fl II II и 176 176— 259 2,77 и 10 V» If II if 176
259— 300 11 07 и 23 V. II fl II и 259 259— 300 11,07 •г 23 V. „ II 259
300— 391 20.5Ѳ il 47 V. II fl fl и 300 300— 391 20,50 и 47 V. „ ff 300
391— 425 63.27 il 59V. II II II il 391 391— 425 63,27 и 59 Vo II fl 391
425— 883 83.33 il 50 V. II fl ff »1 425 425— 883 83,33 » 50 V. II ff 425
883—1,183 312.33 il 55 V. II fl fl fi 883 883—1 183 312,33 и 55 V. ff ff . fi 883

1 183—1,283477 33 и 60 V. II II fl fi 1,183 1 183—1 283 477,33 и 6CV. II II 1 183
1,283—1,383537 33 и 65 V«II f* #1 fi 1,283 1 283—1 383 537,33 и 65 Vo fl ff ,r 1 283
1,383—1,683602.33 il 75 V. II fl II ii 1,383 1 383—1 683 602,33 и 75 Vo II II 1 383
1 683—2,000827.33 il 80 Vf II If II 1,683 1 683—2 000 827,33 If 80 V». Il II if 1 683
Above 2,000 54 V. II II total earnings. au-dessus de 2000 54 V«sur le total des salaires.

Tax Class III — Persons with two children Groupe III — Personnes ayant deux enfants

Monthly Earnings Tex deductable (in RM) ^Salaires mensuels Impôts à déduire (en RM)

0— 182 — 0— 182
183— 226 0 80 plus 10°/» of the surplus above 183 183— 226 0,80 plus 10% de l'excédent sur 183
226— 292 5.10 и 12V. II It и il 226 226— 292 5,10 и 12 V. Il 1» < fi 226
292— 300 13 02. и 20 V. ff If it it 292 292— 300 13,02 il 20 V. Il II 292
300 - 334 14 62 if 24V. II ff . и и 300 300— 334 14,62 и 24 Vo Il fl fi 300

334— 419 22.78 и 48 V. II If if f. 334 334— 419 22,78 „ 4P V. Il II и 334
419— 425 63 58 it 67 V. If II и it 419 419- 425 63,58 il 67 V. Il II il 419
425— 916 67.60 M 50 V. It • 1 и it 425 425— 916 67,60 и 50 V» Il II и 425

916—1 216 313 10 и 55 V. II ff h il 916 916—1 216 313,10 il 55V. il II 916
1,216—1 316 478 IQ il 60 V. If II « it 1,216 1 216—1 316 478 10 и 60 Vo Il II и 1 216
1,316—1 416 538.10 » 65 V. II II it' it ■ ■1,316 1 316—1 416 538,10 и 65 Vo Il II fi 1 316
1,416—1 716 603 10 и 75 V«II II и ft 1.416 1416—1716 603,10 и 75 V» Il II fi 1 416

1,716-2000 828 10 и 80V. It II и I. 1,716 1 716—2 000 828,10 и 80 V. .* fl if * 1 716
Above 2,000 53 V. » „ total earnings. au-dessus de 2000 53 V. sur le total des salaires.

Tax Class III — Persons with three children Groupe III — Personnes ayant trois enfants

Monthly Earnings Tax deductable (in RM) Salaires mensuels Impôts à déduire (en RM)

0— 236 _ 0— 236
237— 300 1.00 plus 13 °/o of the surplus above 237 237- 300 1,00 plus 13% de l'excédent sur 237

Э00- 322 9.19 N 16 V. II il II it 300 300— 322 9,19 if 16 V. ri и и 300
322— 364 12.71 II 24 V. II it II it 322 322— 364 12,71 if 24 V. и if I I 322
364— 425 22.79 It 4ft V. It . il 1» и . 364 364— 425 22,79 « 48 Vo и и t i 364
425— 450 52.07 ft 42 V«II fi tl if 425 425— 450 52,07 и 42 Vo и и И 425
450— 950 62.57 ff 50 V. If и II it 450 450— 950 62,57 it 50 Vo If ff I I N 450

950—1,250 312.57 If 55 V. II it n • fi 950 950—1 250 312,57 il 55 V. Il ІІ II 950
1,250—1,350 477 57 II 60 V. II и fl ІІ 1,250 1 250—1 350 477,57 il 60 Vo Il ff If 1 250
1,350—1,450 537.57 II 65 V. II' fl it 1,350 1 350—1 450 537,57 II 65 Vo II If il 1 350
1,450—1,750 602.57 II 75 V. II и II и 1,450 1 450—1 750 602,57 и 75 Vo If . ІІ »f 1 450
1,750—2,000 827.57 II 80 V. II и tl ». 1,750 1 750—2 ООО 827,57 if 80 Vo Il H II 1750
Above 2,000 51 V>vf и total earnings. ? A A au-dessus de 2000 51 Vosur le total des salaires,


